

## SAOPŠTENJE POVODOM AKCIJE ČAS ISTORIJE

Povodom umetničke akcije “**Čas istorije**”, **Dom omladine** demantuje da je prilikom rekonstrukcije uklonjeno bilo kakvo obeležje sa fasade ili unutrašnjosti zgrade. Želimo da napomenemo da na **Domu omladine**, u trenutku početka radova na rekonstrukciji, nije postojala nikakva spomen ploča sa sadržajem koji navode inicijatori ove akcije (“Stara spomen ploča, na kojoj je pisalo da je Dom omladine otvoren 1964. godine, na inicijativu tadašnjih vlasti i uz podršku Josipa Broza Tita”). Jedina ploča koja je zamenjena je ona sa natpisima institucija koje se nalaze u zgradi **Doma omladine Beograda** (fotografija u prilogu).

O nameri da se aktivno pristupi revalorizaciji nasleđa **Doma omladine** dovoljno govori činjenica da su tokom rekonstrukcije uklonjene sve pregrade koje su prekrivale mozaik slikara **Lazara Vozarevića** i mural **Miće Popovića**. Ova značajna umetnička dela su restaurirana i nakon 20 godina ponovo su dostupna javnosti.

Prilikom nenajavljene akcije “**Čas istorije**”, koji je organizovan baš u trenutku kada su prvi posetioci ulazili na prvu bioskopsku projekciju na **FEST-u**, u obnovljenoj Velikoj sali, došlo je i do guranja između umetnika i pripadnika obezbeđenja **Doma omladine**. **Dom omladine** se izvinjava umetnicima i javnosti na ovom nemilom događaju. Molimo javnost da kao olakšavajuću okolnost uzme u obzir da su umetnici izabrali najnezgodniji mogući trenutak za akciju, sa kojom naša kuća nije bila upoznata. Stoga radnik obezbeđenja ni na koji način nije mogao da razlikuje performans od žvrljanja po zidu, a naročito imajući u vidu činjenicu da je **DOB** nekoliko puta bio napadan tokom demonstracija u oktobru 2010. godine.

**Dom omladine Beograda** će pokrenuti javnu debatu na temu šta je nasleđe **Doma omladine** i da li je ono iznevereno tek završenom rekonstrukcijom. Dok debata ne bude okončana **Dom omladine** neće uklanjati intervenciju na pomenutoj tabli i tim povodom će uputiti molbu **Komunalnoj policiji**.

--

---

Milica ŠEVARLIĆ  
PR manager  
Cultural Center DOM OMLADINE  
Makedonska 22  
11 000 Belgrade  
Serbia

tel: + 381 11 3220133  
fax: + 381 11 3222226  
e-mail: [milica.sevarlic@domomladine.org](mailto:milica.sevarlic@domomladine.org)  
[www.domomladine.org](http://www.domomladine.org)